

共话大东部新发展 谱写肥东崛起新篇章

——2015合肥大东部新城崛起暨合裕路发展论坛圆满落幕

12月4日下午,由文一房地产集团承办的“畅想十三五、共襄东城腾飞——2015合肥大东部新城崛起暨合裕路板块发展论坛”成功举办。参会者共同对话合肥新东城和合裕路板块发展、谱写合肥大东部新城发展的新篇章。

“十二五”期间,肥东县高度重视合肥东部新城建设,积极落实合肥“1331”城市空间发展战略,各项建设均取得了重大进展。

省委政研室文献信息室副主任、肥东县副县长陈永红满怀信心地说:“未来,肥东县将等高对接合肥东部新城建设,优化县域空间布局,打造园区产业集群,为合肥建设‘大湖名城、创新高地’做出应有的贡献。”

肥东县委常委、撮镇镇党委书记吴立新表示,希望更多的企业可以到撮镇看看,共同促进合肥东城的发展。

合肥学院房地产研究所所长朱德开认为,合肥东城具备人气旺、配套设施齐全、文化积淀深厚、居住生活便利等优势,但也存在道路交通环境较差、生活水平低、配套设施陈旧等问题。

安徽省文一房地产集团副总裁邱胜华认为,合肥东城的龙塘板块,相当于西部蜀西湖、南部明珠广场,随着东城配套设施的日益完善,龙塘板块的价值将无可限量。

安徽省文一投资控股集团副董事长兼房地产集团总裁韦勇表示,文一地产集团是合肥东城开拓者,文一的辉煌和东城的发展密不可分。

安徽省文一投资控股集团副董事长兼房地产集团副董事长薛英姿满怀憧憬地说:“未来,文一地产集团还将继续扎根东城、关注龙塘板块,以文一·名门东隅为代表的精品必将成为新典范。”

何亦邨/文

盛幕再启 百合初绽

上城国际·百合苑营销中心盛大开放



12月5日,位于庐阳区的祥源上城国际百合苑营销中心盛大开放,虽然天气严寒,但上城国际百合苑营销中心内却热闹异常,挤满了老业主

以及认筹的客户,共同见证上城国际百合苑营销中心开放这一盛事。

上午9点30分,一段精彩的舞蹈拉开了营销中心开放仪式的帷幕。祥源上城国际百合苑营销经理章文胜致开幕词。“祥源控股深耕合肥12载,累计开发了祥源上城国际、祥源广场、祥源城等项目。祥源上城国际·百合苑作为祥源上城国际第六期产品,是祥源控股打造的又一精品。历经12载,从丁香苑到百合苑,见证了6000余户、2万业主的幸福生活。”

据悉,祥源上城国际·百合苑即将推出70~110平方米百变两房、三房。其中70平方米户型享受交3000元抵6000元的开盘优惠;89、98、110平方米户型享受交4000元抵8000元的开盘优惠。

为了让前来认筹的客户们感受到祥源上城国际的良好氛围,营销中心门前还准备了棉花糖、糖人、红茶等精美小吃,供大家品尝,众多购房者赞不绝口。

祥源上城国际六期百合苑坐落于阜阳路大润发北,各种生活配套极具完备。周边汇聚了大批优质教育资源,为孩子开启锦绣前程;承袭上城国际优秀的品质基因,为业主打造舒适性与实用性兼备的优质房型;户户赠送的品牌太阳能热水器低碳环保,配置一线品牌电梯护送业主每日安全到家;1:1.2的超高车位配比,停车无忧。

非凡商机成就非凡梦想

合肥恒大中央广场“皖里”美食街火热招商中



近日,有爆料说合肥的吃货们有福了!原来合肥恒大中央广场皖里美食街示范区整体项目计划2016年正式开业,目前美食街正火热

超甲级写字楼、超豪华五星级国际酒店,集办公、商业、商务、居住于一体,建成后将成为合肥正中心首席城市CBD综合体。而由恒大商业集团全程运营管理的中央大街则涵盖了皖里美食街、潮流风情街、摩登时尚街、All city体验中心、娱乐大世界、数码体验中心、地铁时尚BOX等七大主题商业。

招商中,届时合肥又将出现一个新的吃货天堂!

合肥恒大中央广场是恒大集团在合肥重点打造的138万㎡都市旗舰综合体,位于瑶海区胜利路和明光路交汇处(老火车站地块),总占地363.26亩,含

皖里美食街融合了英伦风情、法式风情及现代艺术的建筑风格,另通过下沉广场的人流导入,五彩斑斓的灯光,郁郁葱葱的绿色,及独特新颖的小品展示,营造梦幻般商业街区。

自选号码进行51倍投注

天长90后小伙揽大乐透万元

欢钻研彩票,对体彩超级大乐透玩法更是情有独钟,每次购彩都是自己选号投注。复式票或者单式票自己都会尝试,在号码拿不准时通常采用复式投注,号码感觉不错就会采用单式投注果断倍投。当晚8点多,小胡来到位于天长市东门老手俱乐部门口的22205体彩站点,通过走势图自己选择了多注号码,最后在自己多次的挑选下,只留了一注感觉较好的号码“03、07、24、25、29+ 04、08”进行倍投。打了这张102元的51倍1注号码的单式票,号码幸运地击中“3+2”四等奖51注,奖金10200元。

星报讯(魏政娇) 近日,天长体彩销售中心迎来了大乐透15133期的中奖者,一位90后的小伙子。这位小伙子虽然51倍投注没有击中大奖,但幸运的是,51注四等奖依然收获了10200元的奖金。

中奖者小胡虽然年龄不大,却是有着几年购彩经验的老彩民。小胡说,他平日里除了工作,业余时间都喜

小胡说,虽然四等奖算不上大奖,但是收获10200元的奖金对他来说已经挺丰厚了。这次中奖让他更有信心继续购买大乐透,他会继续做大乐透的忠实粉丝,期待可以中大奖。

“招财进宝” “送来”千元

星报讯(尹涛) 顶呱刮20元票“招财进宝”票面寓意吉祥,奖金丰厚,深受广大彩民朋友的喜爱。近日,宿州彩民小马就因看中“招财进宝”这个吉利的名字,包下了几张剩票,从而喜中1000元奖金。

据小马介绍,几天前他外出有事,在等待客户的空档走进了路边的体彩投注站,打算刮几张票打发时间。小马说:“我在展示柜里看见几张散着的‘招财进宝’票,感觉这款票的名字预示着好彩头,于是就包下了剩下的那几张开始刮。也就刮到第二张吧,我在两个相同那个游戏中刮出了两个相同图案,当时很平静,以为会是50元或者100元的小奖。直到刮开中奖金额之后,我才知道自己收获了一个大惊喜,1000元奖金就这么被我淘出来了!”

你一定有想起 “顶呱刮”的时候

8月初,没有期待一夜暴富,只想单纯嗨皮一下的北京“刮粉”戴女士,意外中了100万。“我平时就喜欢刮即开票,这种东东上手快,娱乐性很强,又能经常中个小奖,就图个开心。”戴女士在领取100万头奖时说。像戴女士这样刮彩就为“图个开心”的人很多。

拎着菜的女士,溜弯儿的大叔,闲逛的情侣,下班回家的小伙子……他们常常都会时不时想起顶呱刮,于是走到彩票网点歇脚时刮上几张,中了小奖后要么换成新票接着刮,要么兑了现金乐颠颠地离开,刮中小奖带来的喜悦感,让他们忘记了一天的辛劳。

有时,它还能解决燃眉之急。辽宁马先生在领取“团龙献瑞”25万时连称这笔奖金是他家的救命钱。原来,马先生的哥哥治病急需用钱,他与家人正发愁如何筹得医药费时中得大奖,这对他来说真是又惊又喜。

各种各样的中奖经历有着不同的故事,但是有一点是共同的,就是每个玩“顶呱刮”彩票的人都找到了自己的快乐。他们把刮彩当成一种享受,他们在刮彩时愉悦了心情,也改变了自己的生活;他们也相信:玩体彩“顶呱刮”,能够找到属于自己的快乐。李恋恋

